SEMETBFRE $255 1989

AUTUMN PT (130 E)
BON 30N EQ 30S 60S

500 500

1000

1500

50N 30N EQ 30S 60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

3.1.49 BFIIBIFBERT V¥ v VAKRORBIEE S (130°E)

AUTUMN PT (140 E)
60N 30N

aQ 30S 605

500 500

1000

FS00S50N JON 305

CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.50 FKFICBIFAHEF VY v VKBEOWILEES A (140°E)
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TERRPARE H25% 1089

AUTUMN PT (150 €£)
BON 30N EQ . . 305

500+ 500

A AN aaIIIIIImN

7

1000 1000

1500

——————F 00
60N 30N EQ 15
CONTOUR INTERVAL = 1.0

B 3.1.51 BKFIBITHET V¥ v VKIBOBILKTES T (150°F)

AUTUMN PT (160 E)

60N EQ 305 80S

500 500

1000 1000

NS A A
30N EQ 308 605
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

1500

K 3.1.52 BKFIIBIFAERT V¥ v VKBOHEILKES A (160°E)
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SEMEFHNRE B255 1989

AUTUMN PT (170 E)
BON 30N EQ 30S 805

@

=

)

500 500

1000 1000

1500

——————— —— ——— 1500
60N 30N EQ - 30S 60S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

K 3.1.53 FFIZBITHRTF ¥ v VKBORBILITE S A (170°E)

AUTUMN PT (180 W)
60N 30N [ 30S 605
Il 1 ! 1 i ! Il L Il I L O
LV
« - S

500

1000

)

i
60N 30N  E0 305
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

‘ 1500
60S

1500 &
3.1.54 BEIIBITBRTF V¥ v VAKBOHEILMES A (180°)
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KBWRFEMEE %255 1989

AUTUMN PT (170 W)
30N EQ 30S

50S

500

1000

1500

60N 30N  EQ 305
CONTOUR INTERVAL = 1.0

B 3.1.55 EKFCBIFBHRT ¥ ¥ v VKROBILMES M (170°W)

AUTUMN PT (180 W)
30N, EQ . 308 605

500

1000

1500 — —— L
' 60N 30N EQ 305 605
CONTBUR INTERVAL = 1.0 C

K 3.1.56 HKFIZBIFTHRT ¥ % VAKBORILHES A (160°W)
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SEHEFTHMERE H258 1989

AUTUMN PT (150 W)
60N 30N EQ 30S 6035

:«’-///
500 500
1000 1000
1500 E. I — 1500

60N 30N €0 | 305 505
CONTQUR INTERVAL = 1.0 C

K 3.1.57 HKFIIBIFBHETF VY 2 VAKEBOBILKESA (150°W)

AUTUMN PT (140 W)
ON 30N EQ 30S 60S
0 q\§ 0
\v;
500 500
1000 1000
1500 1500

80N 30N EQ | 305  80S
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

E 3.1.58 FKFIZBIFBET V¥ v VAKBOHILHES A (140°W)
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SEWMEFHEAHRE  F25% 1989

AUTUMN PT (130 W)
305

500

1000 1000

LS00 3on  Ea 305 805
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

1500

M 3.1.59 BKEICBIFBET VY v VKROBILKES S (130°W)

AUTUMN PT (120 W)
BON . 30N E@ 305 . 60S.

500 500

1000 1000

1500 4 = 1500

60N 30N EG | 305 805
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.60 KEFICBIFART VY v VKBOBEIMES A (120°W)
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SEMREHRHRRE %5255 1989

AUTUMN PT (110 W)

500

1000

1500

T T T T T T T ny T 1 O
60N 30N EQ 308 0sS 500

CONTOUR INTERVAL =z 1.0 C

H 3.1.61 BBIIBITBERT V¥ v VAKEBOBEILMESA (110°W)

AUTUMN PT (100 W)
50N 30N EQ 309 60S
0 s
\'v/j/‘ Q
;;st = & g

500 500

1000 1000

150000 30N EQ 305
CONTBUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.62 KT BIBEF VY v VKBOBIEES A (100°W)
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[BRAFHMBRE  $25% 1989

AUTUMN PT ( 90 W)
60N 30N EQ 305 B60S 0
D
500 500
1000 1000
1508 1500

60N 30N  EQ 305 80S
CONTOGUR INTERVAL = 1.0 C

X 3.1.63 HBIZBIFAEF V¥ v VAKBROBEIEES A (90°W)

AUTUMN PT ( 80 W)
30N EQ 305 605
0 f < (: 0
-
N\
|
N\
500 N 500
/\
1000
1500

" 50N 30N EQ | 305 505
CONTOUR INTERVAL = 1.0 C

B 3.1.64 BHKFBIIBITART VT v VKIBOHILKES A (80°W)

— 256 —





